

Felvidékiek visszaemlékezése a szovjet hadifogságra



meg csaknem háromszáz oldalas, eddig sosem látott fényképekkel és most először közreadott levelekkel gazdagított könyvében, akik már korábban is méltatták Mándy írói nagyságát (Esterházy Pétertől Vámos Miklósig többen megtették), hanem akik eddig nem vagy csak ritkán és keveset beszéltek róla. Olyan pályatársak, akik barátai is voltak egykor, írók, költők, irodalomtörténészek, de megszólal egy fordítója és a szerkesztője is, sőt családtagok,

szomszédok, kedvenc cukrászdájának egykori presszósőnye, régi szerelme és az özvegye is. S hogy a kép a lehető legkontrasztosabb legyen. Darvasi olyanoknak is teret ad a könyvben, akik életkorukból eredően személyesen ugyan nem találkozhattak Mándyval, gondolkodásukra, írói világukra mégis érezhető hatással van.

„Mándy alapvetően pozitív kisu-

## RÖVIDEN

### A Jókai Színház pozsonyi fellépése

**Pozsony.** Bulgakov Álszentek összeesküvése című drámájával a Szlovák Nemzeti Színházban vendégszerepel a Komáromi Jókai Színház. Az előadás az SND Hviezdoslav téri épületében szerdán este 19 órától látható. Az Álszentek összeesküvése XIV. Lajos korában játszódik. A történet főszereplője Moliere, a sikerei csúcsára érkezett drámaíró-színész, az uralkodó

pártfogoltja, aki szerelemre lobbant egy fiatal színésznője iránt. Kapcsolata lesz az apóója a körülötte szövődő intrikáknak, kegyvesztetté válásának. Bulgakov színműve a függés drámája – szokták mondani. Olyan helyzetet állít elénk, melyben a művész megélhetésének egyetlen lehetősége, hogy eltartói kegyét lesve lealacsonyítsa a benne lakozó géniust. Az előadást Martin Huba rendezte, a főbb szerepekben Mokos Attila, Bandor Éva, Bárdos Judit, Tóth Tibor és Rancsó Dezső látható. (4)

## Karel Gott ne

**Idén is Karel Gottot választották az év énekesének Csehországban. A nézői szavazatok alapján kiosztott Cseh Csalogány díjat a férfi énekesek kategóriájában a 76 éves, külföldön is jól ismert előadó szombat este vette át a prágai nemzeti operában.**

**Prága.** Karel Gott lett az abszolút győztes is, nála több szavazatot egyetlen más énekes vagy zenekar sem kapott. Az ötvenedik alkalommal átadott díjat, amely 1964-től 1991-ig az Arany Csalogány, majd egy éves szünet után 1993-tól maig a Cseh Csalogány nevet viseli, Gott idén negyvenedik alkalommal szerezte meg.

Az énekes jelenleg súlyos beteg – nyirokcsomórák miatt kemoterapiás kezelést kap – ezért részvétele a díjátadón az utolsó pillanatig nem volt biztos. Facebook-oldalán pénteken azt üzenté rajongóinak, hogy orvosai nem javasolják neki a rendezvényre való részvételt, ő azonban nagyon szeretne ott lenni, és lehet, hogy ezúttal a szívére hallgat. Gott néhány perccel a kategória győztesének bejelentése előtt érkezett a színházba fe-

**The Golden Voices of Harlem, New York, USA**

**GOSPEL**

13. vasárnap, 18:00. **VARANÓ.** VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

14. hétfő, 19:00. **ROZSNYÓ.** KATOLIKUS TEMPLOM

15. keddi, 19:00. **KASSA.** SZEMINÁRIUMI TEMPLOM. (IVOLT FERENCSEKI)

16. szerda, 19:00 **POZSONY-LIGETFALU.** EVANGÉLIKUS TEMPLOM, STRECHANSKA 13

17. csütörtök, 19:00 **DUNASZERDAHELY.** REFORMÁTUS TEMPLOM

29. keddi, 19:30 **ÉRSEKÚJVÁR.** KATOLIKUS TEMPLOM. (FŐ TÉR)

Bővebb info, jegyrendelés:  
+421 905 654 349, [www.elokonzert.sk](http://www.elokonzert.sk),  
[www.ticketportal.sk](http://www.ticketportal.sk) UJ SZO

MP150835

Ú

szlo

W

WWW